
Masłowice, dnia 25.07.2022 r. 

Znak postępowania: UG.IOŚ.271.17.2022 

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. ,,Zakup ciągnika 

rolniczego oraz rębaka do gałęzi celem utrzymania zieleni przydrożnej na 

terenie Gminy Masłowice" 

A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień
publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) - dalej „ustawa Pzp", Zamawiający:
Gmina Masłowice, Masłowice 4, 97-515 Masłowice, przekazuje treść zapytań dotyczących
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - dalej „SWZ" wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

Pytanie z dnia 21.07.2022 r.: 

Pytanie nr 1 
Czy rębak ma współpracowac z ciągnikiem [ który macie zakupić w tym 

samym postępowaniu]?? 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż zakupiony rębak ma współpracować z ciągnikiem. 

Pytanie z dnia 22.07.2022 r.: 

Pytanie nr 1 

Czy dopuszczacie Państwo zakup ciągnika wyposażonego w alternator 95A? 
Jest ot alternator w pełni wystarczający do zaspokojenia potrzeb oferowanego 
przeze mnie ciągnika spełniającego wszystkie stawiane przez Państwa 
wymagania funkcjonalne, a amperaż alternatora wydaje się nie wpływać na 
funkcjonalność ciągnika. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza ciągnika wyposażonego w alternator 95A. 

Pytanie nr 2 

Czy dopuszczacie Państwo zakup rębaka z tarczą tnącą o średnicy 620mm? 
Oferowana maszyna wszystkie pozostałe wymagania spełnia lub wyraźnie 
przewyższa. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza rębaka z tarczą tnącą o średnicy 620 mm 
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B. Zamawiający informuje, że pytanie oraz odpowiedź na nie staje się integralną
częścią SWZ i będzie wiążące przy składaniu ofert.

C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji
Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

(podpis kierownika Zamawiającego 
lub osoby upoważnionej) 
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